I616mTeS ovluyov
L I'a tovg ovluyeis pryadikovs apibpods z = a +pi xkat Z = a—Pi woydouvv:

izZZ=a2+B*  ii. z+Z=20=2Re(z) iii. z-Z=2pi=2(Im(2))i

II."Eoct® o pryadxog apiBpdg z = a+fi . Tote:
i. O ap1Buds z eivar mpaypotikds av Ko uévo av Z =2
ii. O ap1Bpdg z eivar pavtaotikds av kot pévo av zZ ==z
1. I'a toug pyadikois Z, z,, Z, 1oy00vv
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il. 2,+2, =2 +2, xa1yevik0tepa z, +2, +..+2, =2, + 2, +...+ 2,

iii. 2,°2, =2,-2, xuyevikOtepa z,-z,..z, =2, -2,..z_ Y\ xGfe VE N,

iv. (i]= (z,#20)  v.(2°)=(Z) yaxdde Betikd axéparo V.
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